



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 НОЯБРЯ 1931 г.

К НОВОЙ ЖИЗНИ



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

По труду и честь

На торжественном республиканском собрании, посвященном Дню работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, Президент Республики Башкортостан М.Г.Рахимов вручил высокие награды ряду работников сельского хозяйства за достигнутые успехи в производстве в этом году. В том числе по нашему району:

Почетное звание "Заслуженный работник сельского хозяйства Республики Башкортостан" присвоено Аралбаеву Зарифу Гарифовичу, директору МУСП "Маканский";

Почетной грамотой Президента Республики Башкортостан награжден Баязитов Гафур Зуфарович, механизатор Центрального отделения МУСП "Таналыкский";

Почетной грамотой Министерства сельского хозяйства Республики Башкортостан - Ткачук Василий Иванович, механизатор Сарыкульского отделения МУСП "Матраевский";

Сынбулатов Радик Габбасович, механизатор СПК "Красный доброволец", Заслуженный механизатор РБ.

Поздравляем с высокой трудовой наградой!

Уважаемый Рашид Гиматович!

Администрация района тепло и сердечно поздравляет Вас со знаменательным юбилеем в Вашей жизни - 70-летием со дня рождения! В этот прекрасный для Вас день выражаем Вам слова искренней благодарности и глубокой признательности за многолетнюю плодотворную работу по обучению и воспитанию подрастающего поколения, вносимый Вами значительный вклад в изучение истории развития и становления района.

Вам присущи скромность, принципиальность, требовательное отношение к себе и к окружающим. Мы высоко ценим вашу мудрость и богатый жизненный опыт, как педагога-воспитателя, знатока истории района. Вы посвятили всю свою жизнь честному служению народу, добросовестно исполняя свой долг, невзирая на чины и должности.

Уважаемый Рашид Гиматович, от всей души желаем Вам доброго здоровья, хорошего самочувствия, семейного счастья и благополучия, пусть не старят Вас года и заботы, пусть сопутствуют Вам везде мир, радость и удача.

С пожеланиями глава администрации района Ф.Кульсинбаев.



Поздравляет!

За многолетнюю, плодотворную работу по обучению и воспитанию подрастающего поколения, значительный вклад в изучение истории района, активное участие в общественной жизни и в связи с 70-летием со дня рождения Почетной грамотой президиума районного Совета награжден Насыров Рашид Гиматович, ветеран педагогического труда.

Узелки на память

Чтобы пирог с капустой получился удачным, при выпечке его первые 15 минут нельзя открывать духовку.

Это интересно

В последнее время ученые пришли к выводу, что не нужно слишком часто потчевать свою семью супом из щавеля, компотом из ревеня - во всех этих блюдах содержится большое количество щавелевой кислоты, которая связывает и выводит из организма кальций. К сожалению, это не только ослабляет костную ткань, но и вызывает боли в суставах и болезненность почек, а у детей может привести к замедлению роста.



Истины

Тот, кто не страдает недугом угрызений совести, пусть и не помышляет о честности.

Ренар.

КАЛЕНДАРЬ

2 ноября		3 ноября	
Восход	8.21	Восход	8.23
Заход	17.39	Заход	17.36
Долг. дня	9.18	Долг. дня	9.13

Зимовка скота

ЖИВОТНОВОДЫ ОПТИМИЗМА НЕ ТЕРЯЮТ

мов...

Отрадно, что на ферме в этом году в достатке запаслись сеном и фуражом, однако, как было сказано, туговато будет с си-

чит, и результаты следует ожидать хорошие.

Побывали мы в этот же день на свиноферме предприятия, где нас встретил бригадир

Ф а т и х А х м а - дуллович Такалов. В с е г о здесь содержится более 600 свиной, в том числе 55 основных и 22 разовых свиноматок.

-К зимовке в этом году, надо ска-

зать, подготовились на уровне, - говорит бригадир, - создан оптимальный микроклимат во всех помещениях, в том числе и

существование летнего лагеря для свиней, скудность стада, не завершено еще переход к туровому опоросу. Меры принимаются, падеж сокращается, но все же трудности есть. Мы прилагаем все усилия для повышения среднесуточных привесов свиней путем улучшения кормления...

Действительно, в свиноводстве-маточнике, где работают опытные животноводы Любовь Васильевна Жирнова и Надежда Федоровна Лукьянова, чисто и тепло. Много хлопот ложится на плечи этих женщин, ведь от них зависит получение и сохранение приплода. Также добрые отзывы услышали о Алматы Ильясове, который здесь справно работает слесарем, добросовестно выполняет и другую работу.

-В этом году мы сумели получить пока 610 поросят, - говорит, прощаясь, Фатих Ахмадуллович, - только в октябре по-



Бригадир Н.Малыхин с животноводами звена Г.Ишкильдиной.

- говорит бригадир молочной фермы Николай Власович Малыхин, - знаю это по определенному опыту. Вот и в настоящее время суточный надой невысок - чуть более двух килограммов от коровы, хотя гурты днем пасутся, а вечером на привязи получают подкормку в виде соломы и фуража. Пока есть возможность, стараемся организовать пастьбу, но на днях перейдем на зимний рацион кормления. Улучшения результатов, думаю, следует ожидать с началом отела коров, ведь сейчас основное дойное стадо находится в запуске. Фактически отел коров начался - в октябре получено более 100 телят, а в ноябре ожидаем получить примерно 300 голов приплода и, естественно, повышение удоя. Но, надо сказать, сказывается нехватка сочных кор-

сом и сенажом. Как говорит далее бригадир, неплохо подготовлены к зиме животноводческие помещения: проведены обмазка и побелка, ремонт механизмов, водопровода, частичная замена полов. Примечательно, что на этой ферме сохранили и действует молокопровод.

Всего на ферме работают 10 основных и подменных доярок. Лучших результатов по надоем молока сегодня добивается звено, возглавляемое Гульсирой Ишкильдиной. В одной базе за этим звеном закреплено 176 коров. Неплохо трудятся доярки Майсара Туктамышева, Сагида Юлуева, Фатима Максютובה, Фаузия Камакова, скотники Мунир Мухаметов и Мухтар Юлуев. Как говорят животноводы, условия для работы созданы нормальные, зна-



Свиноводы Л.Жирнова и Н.Лукьянова.

свиноводстве-маточнике. Проблема у нас одна, и очень серьезная, - это обеспечение сохранности новорожденных поросят, в основном погибает из-за болезней. Сказывается от-

лучили 160 поросят, но ожидается пополнение поголовья в ноябре до 200 голов, когда начнутся массовые опоросы. И потому мы оптимизма не теряем, надеемся на лучшее.

Р.Имангулов.



Страница здоровья



Василя Казыхановна Абдульменовна — врач-терапевт I категории Акъярской ЦРБ — удивительный человек. Она из тех, кто однажды выбрав любимое дело, вкладывает в него всю душу и будет верна ему всю жизнь.

После окончания школы ее уговаривали стать учителем, но она уже тогда решила — буду врачом. В детстве Василя часто болела, ее лечили, поэтому, как она говорит, "и мне хотелось полечить, хотелось, чтобы родители были здоровы, а люди вообще не болели".

Окончив институт, в 1985 году возвращается в Акъяр, где и начинает трудовую биографию. За эти годы, а прошло уже 17 лет как она помогает больным исцелять свои недуги, ей пришлось поработать

Есть такой ДОКТОР



и невропатологом, и инфекционистом, и заведующей СВА в с. Подольск и Макане.

С 1997 года Василя Казыхановна трудится участковым терапев-

том II территориального участка в с. Акъяр. Участок большой, документально положено обслуживать 1800 человек, а фактически обслуживает более 3-х тысяч. При норме обслуживания 35 человек за время приема, бывают дни

когда принимает до 60-70 человек. И каждого надо выслушать, назначить лечение. Также принимает больных Целинного, Абишевского и Галиахметовского сельсоветов.

Большой такт по отношению к больным, эрудиция, доброжелательность, внутренняя интеллигентность — эти качества не могут не вызывать уважение коллег по работе и признательность больных.

— Очень хороший врач! Внимательная, улыбчивая, всегда выслушает, постарается помочь. Не надо ездить в г. Сибай и Уфу когда есть у нас такой доктор. Большое ей спасибо, — говорит пенсионерка Ф.Г.Саптарова из с.Акъяр.

Кроме своих функциональных обязанностей Василя Казыхановна отвечает и за эндокринологическую службу района, за медицинское об-

заместитель председателя профкома ЦРБ, бесценный организатор различных мероприятий в коллективе.

Энергична и трудолюбива, обаятельна и молода — вот визитная карточка доктора. Она заботливая мать, любимая жена.

Хобби Василя — это книги, чтение. Дома у нее собрана большая библиотека. Еще одно увлечение — народная медицина. Поэтому, при лечении больных, наряду с традиционными методами лечения, старается использовать и народные рецепты. Причем каждый рецепт проверен на себе.

Василя Казыхановна счастлива идя на работу — ее

Рецепт от доктора: самый простой способ укрепления организма — массаж биологически активных точек стопы. Для этого берется круглая гимнастическая палка (желательно осиновая) длиной до 30 см, удобно устраивается и катаете ее ногами в течение 15-20 минут в день. Будьте здоровы!

служивание лиц, принимавших участие в ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС, "афганцев", она

ждет любимое дело, счастлива, возвращаясь домой — ее ждет семья!

С.Сахно.
Фото И.Узбекова.

СЕКРЕТ СОХРАНЕНИЯ МОЛОДОСТИ

Вы хотите сохранить как можно дольше молодость? Вам не хочется стареть? Нет ничего проще! Только для этого надо выполнить некоторые условия.

Что нужно делать:
Любить жизнь. Заниматься спортом. Больше ходить. Мало есть. Чаще есть рыбу. Пить больше воды. Больше смеяться. Путешествовать.

Чего следует избегать:
Предаваться мрачным мыслям. Страшиться всего нового. Сидеть дома. Смотреть часами телевизор. Переедать. Много курить. Злоупотреблять алкоголем. Терять чувство юмора.

Прочитали? А теперь смело в путь — начиная с сегодняшнего дня вы можете на себе проверить эти рекомендации.

Жизнь так прекрасна, не загуби ее

На исходе II-го тысячелетия на мир обрушилось новое злое заболевание: ВИЧ-инфекция. Обрушилось в прямом смысле этого слова: рост лиц, инфицированных вирусом иммунодефицита человека происходит лавинообразно, со стойким прогрессирующим процессом. Возможность остановить этот процесс, не дать погибнуть человечеству, зависит от всех нас, от поведения каждого человека в отдельности.

Что такое ВИЧ?

Это вирус иммунодефицита человека, который обнаружен во всех жидкостях и тканях организма. Самое большое его количество определяется в крови, сперме, вагинальном секрете.

Организм со здоровой иммунной системой сам защищает себя. ВИЧ-инфекция нарушает этот процесс, постепенно ослабляя иммунную систему. Насколько длительно иммунная система сможет противостоять заболеванию зависит от многих факторов: от возраста заразившегося, от его физического и психического состояния, даже от того, на каком этапе инфицирования человек обратился за помощью.

Современные медикаменты не дают пока желаемого результата,

не приводят к полному излечению и выздоровлению. Они только замедляют процесс разрушения иммунной системы. Против ВИЧ-инфекции нельзя сделать прививку, как против многих других инфекций. Вирус иммунодефицита человека постоянно видоизменяется, мутирует, что создает трудности для создания вакцины.

Что ожидает ВИЧ-инфицированного?

ВИЧ-инфицированный человек становится беззащитным перед возбудителями различных инфекций, меняются социальный аспект жизни ВИЧ-инфицированных: — это проблемы с работой, взаимоотношений в семье, в обществе. По статистике ВИЧ-инфекцией заболевают в основном молодые люди в возрасте до 25 лет. Этот период, когда немногие задумываются о будущем, в молодости ведь все прекрасно и безоблачно, многое видится в розовых тонах. Тем тяжелее расплата за необдуманный поступок, минутное развлечение.

Как передается ВИЧ?

Существует три достоверных пути передачи вируса иммунодефицита:

- половой, при сексуальных контактах;
- через кровь при внутривенных инъек-

циях, особенно, наркотиков;

- от больной матери к ребенку во время беременности и родов, а также при кормлении грудным молоком.

Для заражения ВИЧ-инфекцией достаточно 0,1 мл. крови. Нельзя заразиться ВИЧ при бытовых контактах: пользовании общей посудой, ванной, бельем, при рукопожатии, чихании, от животных или кровососущих насекомых.

Как проявляется ВИЧ-инфекция?

Проявления ВИЧ-инфекции самые разнообразные. Любое длительно протекающее заболевание может быть вызвано ВИЧ-инфекцией, а может не иметь к ВИЧ никакого отношения. Не гадайте, обратитесь к врачу.

Какие симптомы должны насторожить?

- Длительное повышение температуры тела (до 1 мес.) вплоть до высоких цифр;
- слабость, утомляемость;
- длительные (до 1 мес.) или кратковременные, но частые расстройства стула;
- потеря в весе более чем на 10% от обычной массы тела;
- длительное увеличение лимфоузлов

(более 1 мес.);
-сухой кашель (более 1 мес.);
-повторные и глубокие поражения кожи и слизистых.

Как уберечь себя от ВИЧ?

- Отказ от наркотиков. Сила человека в умении сказать "нет" первой дозе;
- воздержание от секса с незнакомым партнером;
- постоянное и правильное использование презервативов.

Эти простые способы самозащиты уберегут вас, ваше здоровье от ВИЧ, от заболеваний, передающихся половым путем, от гепатитов В, С, от инвалидности и преждевременной смерти.

Что такое СПИД?
Это заключительная стадия развития ВИЧ-инфекции. Не многим удается дожить до нее. Обычно люди с ВИЧ-инфекцией погибают раньше от присоединившихся тяжелых заболеваний.

Не обольщайтесь, что ваша молодость, ваше отменное физическое здоровье являются препятствием для заражения ВИЧ. Нет! Только предусмотрительность является гарантией вашей жизни, вашего будущего.

Человек сам хозяин своей жизни, так и будь ей хозяином, не транжирь ее впустую.

В.Андреев,
главный государственный санитарный врач по Хайбуллинскому району.

Цифры



Половина зараженных ВИЧ заболевает СПИДом уже к 8-10 году от заражения, а к 11 году умирает. Лишь единицы живут больше 20 лет от момента заражения. Пандемия уже унесла 18,8 млн. жизней, больных, зараженных ВИЧ, в мире проживает 34,4 млн.

Всего за период с 1987 года по апрель 2001 число сообщений в Федеральный научно-методический центр Минздрава России по практике и борьбе со СПИДом составило 103024 инфицированных ВИЧ граждан России, из них 1340 — детей. От ВИЧ-инфицированных рождено 577 детей. Умерло 995 ВИЧ-инфицированных, в том числе — 118 детей. Диагноз СПИД поставлен 457 пациентам, включая 133 ребенка. Умерли от СПИДа — 131 человек, в том числе 90 детей.

Среди субъектов Приволжского федерального округа, к которому относится Республика Башкортостан, по количеству инфицированных РБ занимает 8-ое место среди 14 субъектов.

В Республике Башкортостан за весь период наблюдений с 1987 года по апрель 2001 зарегистрирован 981 случай ВИЧ-инфекции на 37 территориях республики, на диспансерном учете состоит 907 пациентов на 35 территориях.

Среди жителей республики по полу: мужчин — 739 чел., женщин — 168 чел.; по возрасту — до 15 лет — 11 чел., 15-20 лет — 275 чел., 21-30 лет — 502 чел., 31-40 лет — 91 чел., 40-50 лет — 21 чел., старше 50 лет — 7 человек.

Имеется тенденция к увеличению числа инфицированных женщин, что объясняется наркотизацией девочек-подростков в возрасте 15-17 лет. За весь 2000 год было выявлено 24 подростка, а за I квартал 2001 года уже в 2 раза больше.

Идет резкий рост заболеваемости ВИЧ-инфекцией в ряде административных территорий республики: Альшеевский район — в 22 раза; Белебей — в 7 раз, Стерлитамак — 66 раз, Кумертау — в 4 раза, Уфа — на 90%, Сибай — в 70%.

По Хайбуллинскому району зарегистрировано 5 случаев ВИЧ-инфицированных.



**ПОНЕДЕЛЬНИК,
4 НОЯБРЯ**

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 Телеканал "Доброе утро!"
09.00 Новости
09.15 Фильм "Три мушкетера. Подвески королевы"
11.10 "Фабрика звезд"
11.40 Детский сериал "Твинисы"
12.00 Новости
12.15 Фильм "Фирма"
15.00 Новости
15.15 "Фабрика звезд"
15.50 Живая природа
17.00 "Большая стирка"
18.00 Вечерние новости (с субтитрами)
18.20 "Шутка за шуткой". Юмористическая программа
19.00 "Жди меня"
20.00 "Кто хочет стать миллионером?"
21.00 Время
21.35 Сериал "На углу у Патриарших"
22.40 "Независимое расследование"
23.30 "Фабрика звезд"
00.00 "Другое время"
00.40 На футболе
01.10 "Море сокровищ". Док. фильм

БТВ-РТР

04.45 "Доброе утро, Россия!"
06.45 Погода Башкортостана
06.50 "Доброе утро, Россия!"
07.15 Погода Башкортостана
07.20 "Доброе утро, Россия!"
07.35 Погода Башкортостана
07.40 "Доброе утро, Россия!"
07.45 Комедия "Кабельщик"
09.30 Ура! Каникулы!
10.00 Вести
10.20 Ток-шоу "Цена успеха"
11.15 "Вера, надежда, любовь"
12.15 "Экспертиза"
12.30 "Артылыш"
13.00 Вести
13.20 "Что хочет женщина". Ток-шоу
14.25 Ура! Каникулы!
15.30 Мультсериал
16.00 Вести
16.20 Мультфильм
16.30 "Мы из страны детства"
16.55 "Башкирский праздник на немецкой земле". г. Салават
17.15 "ТВ-АРТ"
17.35 Вести-Башкортостан
17.50 Сериал "Воровка. Счастье напрокат"
18.50 "Спокойной ночи, малыши!"
19.00 Вести
19.30 "Информационный калейдоскоп"
19.35 Вести-Башкортостан

19.50 Сериал "Тайга"
20.50 Сериал "Марш турецкого-2". "Заговор генералов"
21.35 Вести. Дежурная часть
22.15 Вести
22.30 "Дежурный по стране"
23.25 "Синемания"
23.55 "Дорожный патруль"

**СПУТНИКОВЫЙ
ТЕЛЕКАНАЛ
"БАШКОРТОСТАН"**

07.00 "Селэм"
08.00 Худ. фильм "Восхождение"
09.40 Мультфильм
10.00 "Между нами"
10.25 "Страна Айгуль"
10.55 "Жизнь, связанная с музыкой"
11.35 "Золото собирается крупцами". Спектакль
12.40 Мультсериал "Черепашки ниндзя"
13.00 Сериал для подростков "Дикая Кэт"
13.30 Сериал "Лус-Мария"
14.30 "Наши песни"
14.45 Шоу "О, счастливчик!"
15.30 "Окна". Ток-шоу
16.30 Мультфильм
16.45 Чемпионат России по волейболу
18.15 "Мы несем вам радость общения"
18.45 Концерт для работников ОАО "Башинформсвязь"
19.45 "5 дней"
20.15 "Сәңгелдәк"
20.30 Новости
20.55 "Назер"
21.30 Новости
22.00 "Табиғат"
22.25 Ночной канал. "На сон грядущий".

**ВТОРНИК,
5 НОЯБРЯ**

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 Телеканал "Доброе утро!"
09.00 Новости
09.15 "Семейные узы". Сериал
10.55 "Фабрика звезд"
11.25 "Ералаш"
11.35 "Дисней-клуб". "Переменка"
12.00 Новости
12.15 Возвращение Коломбо. "Гений злодейства"
14.00 "Жди меня"
15.00 Новости (с субтитрами)
15.15 "Фабрика звезд"
15.45 Фильм "Дополнительный прибывает на второй путь"
17.00 "Большая стирка"
18.00 Вечерние новости (с субтитрами)
18.20 "Смехопанорама"
19.00 "Семейные узы". Телесериал
19.55 "Последний герой-2". "Разбитое сердце"
21.00 Время
21.40 Фильм "На углу у Патриарших"
22.45 Кремль-9. "Дворцовые тайны времен Л.Брежнев"
23.30 "Фабрика звезд"

00.00 Ночное "Время"
00.20 "Теория невероятности"
00.50 "Идолы. Софи Лорен"
01.20 Фильм "Женщина за рулем"

БТВ-РТР

04.45 "Доброе утро, Россия!"
06.45 Погода Башкортостана
06.50 "Доброе утро, Россия!"
07.15 Погода Башкортостана
07.20 "Доброе утро, Россия!"
07.35 Погода Башкортостана
07.40 "Доброе утро, Россия!"
07.45 Сериал "Тайга"
08.35 Сериал "Марш турецкого-2". "Заговор генералов"
09.30 Ура! Каникулы!
10.00 Вести
10.20 Ток-шоу "Цена успеха"
11.15 "Комиссар Рекс"
12.15 "Экспертиза"
12.30 "Телекомпас". Программа для подростков
13.00 Вести
13.20 "Что хочет женщина". Ток-шоу
14.25 Ура! Каникулы!
15.45 Мультсериал
16.00 Вести
16.20 "Ак тирәк, күк тирәк"
17.20 Народные мелодии
17.35 Вести-Башкортостан
17.50 Сериал "Воровка. Счастье напрокат"
18.50 "Спокойной ночи, малыши!"
19.00 Вести
19.30 "Информационный калейдоскоп"
19.35 Вести-Башкортостан
19.50 Сериал "Тайга"
20.50 Сериал "Марш турецкого-2". "Заговор генералов"
21.55 Вести. Дежурная часть
22.15 Вести
22.30 Фильм "Последний патруль"
00.25 "Дорожный патруль"
00.30 "Горячая десятка"

**СПУТНИКОВЫЙ
ТЕЛЕКАНАЛ
"БАШКОРТОСТАН"**

07.00 "Селэм"
08.00 Фильм "Без ума от Молли"
09.40 Мультфильм
10.05 Танцует ансамбль "Дуслык"
10.30 "Европа сегодня"
11.00 "Распахнись, душа"
11.35 Из фонда ТВ. "Золото собирается крупцами"
12.40 Мультсериал "Черепашки ниндзя"
13.00 Сериал для подростков "Дикая Кэт"
13.30 Сериал "Лус-Мария"
14.30 "Наши песни"
14.45 Шоу "О, счастливчик!"
15.30 "Окна". Ток-шоу

16.30 Док. экран "Встречи в подводном мире"
17.20 Мультфильм
17.30 "Благословенный Рамазан"
17.45 Фильм "Восхождение"
19.20 "Наш дом - Башкортостан"
19.45 "5 дней"
20.15 "Сәңгелдәк"
20.30 Новости
20.55 "Хазина"
21.30 Новости
22.00 "Евразийский телефорум". "Мир вместе с нами"
22.20 "Простое или сложное чудо"
22.45 "ТВ-АРТ"
23.05 "Когда зажигаются звезды"

**СРЕДА,
6 НОЯБРЯ**

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 Телеканал "Доброе утро!"
09.00 Новости
09.15 "Семейные узы". Сериал
10.10 Кремль-9 "Дворцовые тайны времен Леонида Брежнева"
10.55 "Фабрика звезд"
11.25 "Ералаш"
11.40 Детский сериал "Твинисы"
12.00 Новости
12.15 Фильм "24-25" не возвращается"
13.55 Телеканал "Новый день". "Теория невероятности"
14.25 "Идолы. Софи Лорен"
15.00 Новости (с субтитрами)
15.15 "Фабрика звезд"
15.45 Фильм "Дополнительный прибывает на второй путь"
17.00 "Большая стирка"
18.00 Вечерние новости (с субтитрами)
18.20 "Человек и закон"
19.00 "Семейные узы". Телесериал
20.00 "Русская рулетка". Игровое шоу
21.00 Время
21.35 Фильм "На углу у Патриарших"
23.50 "Фабрика звезд"
00.20 Фильм "Лицо со шрамом"

БТВ-РТР

04.45 "Доброе утро, Россия!"
06.45 Погода Башкортостана
06.50 "Доброе утро, Россия!"
07.15 Погода Башкортостана
07.20 "Доброе утро, Россия!"
07.35 Погода Башкортостана
07.40 "Доброе утро, Россия!"
07.45 Сериал "Тайга"
08.35 Сериал "Марш турецкого-2". "Заговор генералов"
09.30 Ура! Каникулы!
10.00 Вести
10.20 "Форд Боярд"
11.15 "Комиссар Рекс". Телесериал
12.15 "Экспертиза"
12.30 "Страна Айгуль"

13.00 Вести
13.20 "Моя семья"
14.25 Ура! Каникулы!
16.00 Вести
16.20 "Сулпылар"
16.35 "Светлые окна села Кулгунина"
16.55 "Хрустальный соловей"
17.35 Вести-Башкортостан
17.50 "Аншлаг"
18.50 "Спокойной ночи, малыши!"
19.00 Вести
19.30 Информационный калейдоскоп
19.35 Вести-Башкортостан
19.50 Бенефис Романа Карцева
21.15 Премьера. "Стань звездой"
22.20 Последний сеанс. "Три дня вне закона"
00.20 Телеигра "Ставка"
00.50 "Дорожный патруль"

**СПУТНИКОВЫЙ
ТЕЛЕКАНАЛ
"БАШКОРТОСТАН"**

07.00 "Селэм"
08.00 Худ. фильм "Алмаз смерти"
09.35 Мультфильм
10.10 "Телепортрет"
10.55 "Сэсэн". М.Бурганулов
10.50 "Из фондов ТВ"
12.40 Мультсериал "Черепашки ниндзя"
13.00 Сериал для подростков "Дикая Кэт"
13.30 Сериал "Лус-Мария"
14.30 "Наши песни"
14.45 Шоу "О, счастливчик!"
15.30 Ток-шоу "Окна"
16.30 Док. фильм "Встречи в подводном мире"
17.20 Мультфильм
17.30 "Благословенный Рамазан"
17.45 Худ. фильм "Ботанический сад"
19.15 "Досье". "Революция: путь на Голгофу"
19.45 "5 дней"
20.15 "Сәңгелдәк"
20.30 Новости
20.55 "Наше время"
21.30 Новости
22.00 "Долг и честь"
22.30 Ночной канал. "На сон грядущий". Интерактивная развлекательная программа

**ЧЕТВЕРГ,
7 НОЯБРЯ**

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

07.00 Новости. Информационная программа
07.10 Худ. фильм "Дела давно минувших дней"
08.55 Концерт И.Резника "Маленькая страна"
10.00 Новости. Информационная программа
10.10 Худ. фильм "Гусарская баллада"
11.55 "Фабрика звезд"
12.15 Худ. фильм "Инспектор Лосев"
13.35 Дисней-клуб: "Черный плащ"
14.00 Новости. Информационная программа
14.10 "Диктаторы".

Иосиф Броз Тито
14.55 "Фабрика звезд"
15.15 Фильм "Петровка, 38"
17.00 Концерт "Желаю Вам..."
18.00 Вечерние новости (с субтитрами)
18.15 Концерт "Желаю Вам..."
19.05 Е.Петросян и Е. Степаненко. "Семейные радости"
21.00 Время. Информационная программа
21.30 Е.Петросян и Е. Степаненко. "Семейные радости"
23.25 "Фабрика звезд"
23.55 Худ. фильм "Тридцатого" - уничтожить"
02.20 Худ. фильм "Захват в метро"

БТВ-РТР

05.45 Фильм "Борис Годунов". 1-я серия
07.10 "Нежность". Концерт
08.35 "Аншлаг"
09.35 "Ура! Каникулы!"
10.05 "Киноистория Глеба Скороходова". "Большая семья"
10.15 Фильм "Большая семья"
12.25 "В "Городке"
13.00 Вести. Информационная программа
13.20 "Концертный зал"
15.15 "Комната смеха"
16.05 Праздничный концерт
17.10 Комедия "Джентльмены удачи"
19.00 Вести
19.25 Клуб "Театр+ТВ"
21.25 Комедия "Не валля дурака..."
23.35 Фильм "Худеющий"

**СПУТНИКОВЫЙ
ТЕЛЕКАНАЛ
"БАШКОРТОСТАН"**

07.00 Мультфильм
07.30 "Доброе утро!"
08.00 Худ. фильм "Ботанический сад"
10.35 Мультфильм
11.00 "Звезды сцены"
Сария Сираева
11.45 Из фондов ТВ.
12.40 Мультсериал "Черепашки ниндзя"
13.00 Сериал "Дикая Кэт"
13.30 Сериал "Лус-Мария"
14.30 "Наши песни"
14.45 Шоу "О, счастливчик!"
15.30 "Окна". Ток-шоу
16.30 Мультфильм
16.40 "Жемчужины народного творчества"
17.30 "Благословенный Рамазан"
17.45 Худ. фильм "В тесном контакте"
19.25 "Всеми любимый" Александр Филиппов
19.45 "5 дней"
20.15 "Сәңгелдәк"
20.30 Новости. Информационная программа
20.55 "Тай-тулак"
21.30 Новости. Информационная программа
22.00 "Ак тирәк, күк тирәк". Ток-шоу
23.00 "Между нами"
23.25 "В праздничный вечер". Концерт

Редактор С.К.Габитова.

УЧРЕДИТЕЛИ - Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация. Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан. Регистрационный номер 629 от 30 мая 1995 года.

Телефоны: редактор-2-11-95, социально-экономический отдел-2-13-97, ответственный секретарь, зам. редактора по дублю-2-14-95, отдел сельского хозяйства-2-16-95, отдел писем-2-13-95, бухгалтерия-2-14-98; телефон типографии 2-14-87
Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с. Ахъяр, проспект Салавата Юлаева, 41.

Индекс 50733. Тираж: 4091-на русском языке, 2127-на башкирском языке. Цена свободная. Заказ №1603. Время подписания в печать-17.00 час. Подписано в печать -- 15.00 час. Отпечатано офсетным способом в ГУП "Хайбуллинская районная типография". Лич. на полиграфическую деятельность Б848046. Формат А-3. Объем - 1 печатный лист.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках. Позиции редакции и автора не всегда могут совпадать. Ответственность за достоверность сведений рекламных объявлений и публикаций несет рекламодатель. Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "К новой жизни".